
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama ve Çıkarma İşlemi Problemleri Etkinliği 5 

1)  Misket kutusunda 32 mavi misket, mavi 
misketlerden 13 eksik kırmızı misket vardır. 
Misket kutusunda kaç misket vardır? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

 5)  Sınıfımıza kırtasiyeden 18 kalem 42 silgi 
aldım. Aldığım silgiler kalemlerden kaç fazladır? 

 

 Çözüm:   

 

2)  82 sayfalık hikaye kitabımdan salı günü 23, 
çarşamba günü 28 sayfa okudum. Geriye 
okuyacağım kaç sayfa kaldı?  

Çözüm: 

6)  Arzu 14 yaşındadır. Babası ile Arzu’nun 
yaşları toplamı 53’tür. Arzu doğduğunda babası 
kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

3)  Ali 52 ceviz, Mehmet 29 ceviz topladı. 
Topladıkları cevizlerin 18 tanesini yediler. 
Geriye kaç ceviz kaldı? 
 
Çözüm: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7)  Aylin, salı günü 52 sayfa, çarşamba günü 
de bir önceki günden 6 sayfa az okumuştur. 
Aylin, iki günde kaç sayfa kitap okumuştur? 
 

Çözüm: 

 

4)  Bir otobüsteki 42 yolcunun 17’si kadın, 12’si 
erkektir. Kalan yolcular çocuktur. Otobüste kaç 
çocuk yolcu vardır? 
 
Çözüm: 
 

8)  Bir çiftlikteki 92 hayvanın 23 koyun, 35’i 
keçidir. Hayvanların kalanı inek olduğuna göre 
çiftlikte kaç inek vardır? 
 
Çözüm: 
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9) Bir otobüse ilk durakta 17, ikinci durakta 24 
yolcu binmiştir. Otobüsteki 13 kişi üçüncü 
durakta indiğine göre, otobüste kaç yolcu 
kalmıştır? 
 
Çözüm: 

13)  Selma 24’lü olarak paketlenmiş kalemden 
iki paket aldı. Kalemlerden 8 tanesini 
kalemliğine koydu. Paketlerde kaç tane kalem 
kaldı? 

Çözüm: 

 
 

10)  73 sayısının onlar ve birler basamağındaki 
rakamların yerleri değiştirilirse sayının değeri 
ne kadar azalır? 
 
Çözüm: 

 

14)  Annem içinde 30 yumurta olan kolilerden 
iki koli aldı. Yumurtaların 5’i kırık çıktı. 32 
tanesiyle de börek yaptı. Buna göre geriye kaç 
yumurta kaldı? 
 
Çözüm: 

 

11)  Arda’nın 32 TL’si vardı. Babası 27 TL daha 
verdi. 95 TL’lik bisikleti alabilmesi için Arda’nın 
daha kaç liraya ihtiyacı vardır? 

 

Çözüm: 

 

15)  26 fazlası 81 olan sayının 18 eksiği kaçtır? 

 
Çözüm:  

12)  Annem 42 yaşındadır. Ablam, annemden 
19 yaş küçük, ben de ablamdan 3 yaş 
küçüğüm. Üçümüzün yaşları toplamı kaçtır? 
 
Çözüm.  

16)  Üç kardeşin yaşları toplamı 51’dır. Ferdi 
15, Halil 19 yaşında olduğuna göre Kerem kaç 
yaşındadır? 

 
Çözüm: 

 

 


